

**PROCES – VERBAL,**

Încheiat astăzi, **29.05.2023**, ora 15:00, la **ședința ordinară** a Consiliului Local Pechea.

Doamna Istrate Loredana, secretar general, efectuează prezența. Din totalul de 17 consilieri care compun Consiliul local al comunei Pechea, sunt prezenți în sală 13 consilieri. Lipsesc nemotivat 4 consilieri locali: Ionescu Cosmin, Meca Marin, Petcu Radu și Țâru Liliana.

Doamna secretar general informează membrii Consiliul Local Pechea că ședința este legal constituită și este publică.

Secretarul general al unității administrativ-teritoriale supune spre aprobare procesul-verbal încheiat în ședința extraordinară din data de 11.05.2023, care se aprobă cu 13 voturi „**pentru**”.

Doamna secretar general al comunei, propune doamnei consilier local Pelin Adriana, să preia conducerea lucrărilor de ședință, fiind președinte de ședință.

**Se dă citire ordinii de zi:**

**1. Proiect de hotărâre privind: aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Pechea, județul Galați, pe anul 2023**

*Inițiator: Mâncilă Mihăiță, primarul comunei Pechea*

*Aviz Comisia de Specialitate nr. 1*

**2. Proiect de hotărâre privind: aprobarea cotizației Comunei Pechea, în calitate de membru asociat, la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Serviciul Regional de Apă Galați”, pentru anul 2023**

*Inițiator: Mâncilă Mihăiță, primarul comunei Pechea*

*Aviz Comisia de Specialitate nr. 1, 2 și 3*

Președintele de ședință **supune la vot ordinea de zi**, care se aprobă **în unanimitate**.

Domnul Mâncilă Mihăiță, inițiatorul proiectelor de hotărâre, le prezintă și le susține conform ordinii de zi aprobată. Acesta menționează că proiectele de hotărâre sunt însoțite de rapoartele de specialitate ale compartimentului de resort și au fost dezbătute și avizate favorabil de către comisiile de specialitate ale Consiliului Local Pechea.

• ***Cu privire la proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Pechea, județul Galați, pe anul 2023.***

Doamna contabil șef Marin Mariana, este prezentă în sală și prezintă informațiile necesare cu privire la proiectul de hotărâre sus-menționat.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre sus-menționat, care se adoptă în unanimitate.

• ***Cu privire la proiectul de hotărâre privind aprobarea cotizației Comunei Pechea, în calitate de membru asociat, la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Serviciul Regional de Apă Galați”, pentru anul 2023***

Doamna contabil șef Marin Mariana, dă citire raportului de specialitate cu privire la proiectul de hotărâre sus-menționat.

Se poartă discuții cu privire la situația alimentării cu apă curentă a zonei cuprinzând str. Răzoare, Avântului și Morii. Domnul consilier local Mușat Ionel aduce clarificări cu privire la sistemul de alimentare cu apă, stațiile de pompare și enumeră câteva intervenții realizate prin implicarea domnului primar pentru îmbunătățirea serviciului de distribuire a apei. Unii dintre consilierii prezenți întreabă dacă construirea unui nou bazin de depozitare a apei ar rezolva problema nivelului scăzut al presiunii apei din anumite zone. Domnul Mușat Ionel menționează că unele probleme privind debitul

apei sunt determinate de modul de folosire a apei curente de către utilizatori, menționând faptul că este vorba despre o rețea proiectată în 1975. De asemenea, se afirmă că, indicat ar fi să se aștepte punerea în funcțiune a stației de pompare amplasată în zona „*Lutărie*” pentru a vedea măsura în care această stație ar putea rezolva problemele existente legate de presiunea apei și debit în zona respectivă.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre sus-menționat, care se adoptă în unanimitate.

Doamna președinte de ședință consultă domnii consilieri dacă mai au probleme de ridicat, nemaifiind înscrieri la cuvânt, propune încheierea ședinței.

Doamna secretar invită domnii consilieri să semneze în registrul de prezență.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal, în două exemplare.

**Președinte de ședință,  
Pelin Adriana**

**Secretar general,  
Istrate Loredana**